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KnaccHaa paboTa

Tpaneuus




Tpaneuuen Ha3blBaeTCH
4YeTbIpEXYroJ/ibHUK, Y KOTOPOro ABe

CTOPOHbI Napai/ie/ibHbl, a ABe
Apyrme CTOpoHbl He napaJ/i/ie/ibHbl
(Tpaneums oT Ap.-rpey. TpAmEqlov—

«CTOJIMK>» OT Tpameld— «CTOJ1»)







Buabl Tpaneunn

Tpaneuus Tpaneuus, oauH U3
Ha3blBaeTcCs yrrnoB KOTOPOW NpsAMOWu,
paBHOGeApeHHOWN, Ha3blBaeTCH

ecniv ee boKoBble NPSIMOYrofbHOM

CTOPOHbI PaBHbI



OTpe30kK, coeanHAILWMN cepeanHbl OOKOBbIX
CTOPOH Tpaneuuun, Ha3biBaeTCcAa cpegHeun

FIVHUeun Tpaneuuu
C M — cepeauHa AB,

N — cepeaunHa CD.

N MN — cpeOHAA NUHUA

Tpaneuum

D



CBounctBa paBHOOegpeHHOW
Tpaneuuu

B paBHOOeapeHHOM Tpanewumn yribl npu

KaxXaomMm OCHOBaAHUUN PaBHbI



A D

HaHo: ABCD —
paBHOOeOpeHHaA Tpaneuus
Hokazamb: LA= 4D, £LB =
£LC



Llokazamesnibcmeo:
B C

D
A E

1. NNpoBenem CE||AB.
CE||AB n BC||AD =

ABCE — napannenorpamm



Llokazamesnibcmeo:
B C

D
A E

2. AB=CD n AB=CE = CD=CE =
= ACDE — paBHOOeOpEeHHbIN =

=/1=/2



Llokazamesnibcmeo:
B C

D
A E

3. AB||CE = 4£1=43 (cooTB.)
L1=43wn L1=42 =

= /2=/3=> LA=/ZD



Llokazamesnibcmeo:
B C

A 5 D

4. LABC =180° - LA
4ZBCD =180°- 4D
LA=LD

LABC = £LBCD




A D

B paBHOOeapeHHOM Tpaneunn guaroHasriv paBHbl



A D

[aHo: ABCD —
paBHOOeOpeHHaA Tpaneuus

Loka3zamb: AC = BD



Lokazamesibcmeo:

B C

A D

1. Paccm. AABC u ABCD

AB=CD — no onp. paBHOO. Tpan.
LABC =4BCD no cB. yrnos

-ﬁﬁn'_ 06L|J,aﬂ



Lokazamesibcmeo:

B C

A D

2. AABC = ABCD no 2 ctopoHam
nyrny mexagy Humum = AC = BD

(uTn)



CBouncrBa paBHOOeapeHHOW
Tpaneuuu
1. B paBHOOegpeHHOW

Tpaneuuu yrnbl NpyU KaXXaom
OCHOBaHWU paBHbI

2. B paBHOOegpeHHOW
Tpaneuun guaroHariu paBHbl



[Mpu3Hakn paBHOOeApPEHHOMU
Tpaneuun

Ecnu yrnbl npu Kaxxgom

OCHOBaHUM Tpaneuuu

paBHbI, TO OHA
paBHOOeApeHHas

Ecnun anaroHanu Tpaneuun
paBHbIl, TO OHA
paBHOOeOpeHHan



